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令和元年度第１回 国分寺市障害者地域自立支援協議会 会議録 

  

●日  和 19日 水  

午前 10 00 ～午 12 00  

●会 場  国 寺市役  書庫棟一  会議室 

 

委 員 敬称略  

石渡 和実 会長    東洋英和女学院大学大学院 教授 識見 者  

坂  晴弘 副会長   国 寺市地域活動支援 ンタヸ  管理者 

市 地域活動支援 ンタヸ 表者  

          国 寺市身体 害者福祉協会 

市 害者又 市 害者等 家族  

神原  富美子            国 寺市手 親 会 監  

市 害者又 市 害者等 家族  

寒川 吟子           家福祉会 

市 害者又 市 害者等 家族  

稲垣 恵美子      国 寺難病 会 会長 

市 害者又 市 害者等 家族  

増坪 美津留      立川 共職業 定  主任就職 指 官 

害者等 用又 就労 支援 行う関 機関 表者  

石丸 邦子       国 寺市 害者就労支援 ンタヸ 就労コヸデ ネヸタヸ 

害者等 用又 就労 支援 行う関 機関 表者  

土井 満春        国 寺市地域活動支援 ンタヸ 虹 施設長  

市 地域活動支援 ンタヸ 表者  

伊澤 雄一           国 寺市地域生活支援 ンタヸ プラッツ 総合施設長 

市 地域活動支援 ンタヸ 表者  

銀川 紀子              国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ ンタヸ長 

国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 表者  

橋 宏               工  長 市 害福祉 ヸビ 業 及 害児 

通 支援 業 表者  

松﨑 貴広              ハッピヸテラ 国 寺 教室長 市 害福祉 ヸビ 業  

及 害児通 支援 業 表者  

林 冬子             東京都多摩立川保健  課長 理 東京都多摩立川保健 表者  

山  剛               東京都立武蔵 学園 路指  専任 教育 関 機関 表者  

石川 聖子              国 寺地域包括支援 ンタヸ  管理者 

市 地域包括支援 ンタヸ 表者  

邑 和弘             国 寺市社会福祉協議会 地域福祉 長 

国 寺市社会福祉協議会 表者  

浜  惠美子            国 寺市民生委員ヷ児童委員協議会 
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国 寺市民生委員ヷ児童委員協議会 表者  

川 健 郎           第 東京弁護士会 弁護士 識見 者  

渡邉  浩             高齢福祉課 課長 市 職員  

坂  岳人            子育 相談室 室長 市 職員  

大島  伸              学校指 課 統括指 主 市 職員  

 

当日 席委員      神原委員，増坪委員，渡邉委員 

    

務局 敬称略  

福祉部長 川 潔  

福祉部  害福祉課長 廣瀨 喜朗  

福祉部 害福祉課計 長 寒河  美千  

福祉部 害福祉課生活支援 長 大  隆  

福祉部 害福祉課相談支援 長 石丸 明子  

福祉部 害福祉課 業推 長 千  孝一  

福祉部 害福祉課 業推 市  智美  

国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ主任 藤木  

国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 堺 恵  

国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 大浦 保  

国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 中川 愛  

 

会ヷ 行 石渡 和実 会長  

 

 

 第  

. 開 会 

 新規委員 紹  

. 議 題 

 協議会 テヸマ ュヸル い  

 各専門部会 組 い  

 地域生活支援拠 等 必要 機能 実ヷ強 い  

. 報告等 

 害者計 等策定 ュヸル い  

 国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 業 い  

30 業実績及 和 業計 報告等  

. 情報提供等 

 地域福祉コヸデ ネヸタヸ い  

 市民福祉講 い  

. 務連絡 

 回開催予定 知  



3 

. 閉 会 

資料一覧  

◆ 前配付 

資料 -  国 寺市 害者地域自立支援協議会委員 簿 

資料 -  国 寺市 害者地域自立支援協議会専門部会委員 簿 

資料 -  国 寺市 害者地域自立支援協議会設置要  

資料 -  国 寺市 害者地域自立支援協議会専門部会運営要領 

資料 -  和 国 寺市 害者地域自立支援協議会 テヸマ い  

資料 -  国 寺市 害者地域自立支援協議会 ュヸル 

資料  各専門部会 組 い  

資料 -  地域生活支援拠 等 必要 機能 実ヷ強 向 地域自立支援協議会 果

役割 い   

資料 -  地域生活支援拠 等 整備 い  

資料 -  30  国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 業実績 

資料 -  和  国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 業計  

資料  31 国 寺市委 新規 業 い  

資料  害者計 等 置 ，検討体 等 い  

 

周知ヷチラ 等  

ヷ 和 国 寺市 害者 ンタヸ市民福祉講  

誰 暮 い街 考え  害者 等研 通  

 

◆ ，配付資料 

ヷ 30 第 3回 国 寺市 害者地域自立支援協議会 会議録 
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開 会  

石渡会長  

 

皆 ， う い 会長 石渡 皆 い ， 和

第 回国 寺市 害者地域自立支援協議会 自立支援協議会 いう

開会 出 状況 い ， 務局 確認 願い  

務局  異動 い ， 務局 担当 ，市 申

願い  

，委員 出席状況及 配付資料 確認 い  

 ， 日 自立支援協議会委員 出席 確認 神原委員，増坪委員，渡邉

委員 ， 用 席 連絡 い ， 報告い ，

日，石渡会長 ， 予定 午前 11 45 退席 予定

，配付資料 確認 願い  

 ， 前 配付 い い 資料 ， 第 ，右 資料番 あ

資料 - 国 寺市 害者地域自立支援協議会委員 簿 あ  

 資料 - ， 和 国 寺市 害者地域自立支援協議会専門部

会委員 簿 一部訂 い 相談支援部会委員 簿 一番右

備考欄 副部会長 ，只 ，浜 委員 前 欄 書い あ ，

邑委員 副部会長 訂 願い  

 ，資料 - 国 寺市 害者地域自立支援協議会設置要

， 枚組  

 資料 - 国 寺市 害者地域自立支援協議会専門部会運営要領

枚組  

 資料 - ， 長 用紙 和 国 寺市 害者地域自立

支援協議会 テヸマ い 片面  

 ，資料 - 和 国 寺市 害者地域自立支援協議会

ュヸル  

 資料 い ， 各専門部会 組 い 枚組

用紙  

 資料 - 地域生活支援拠 等 必要 機能 実ヷ強 向 地域自立支

援協議会 果 役割 い 用紙  

 資料 - 地域生活支援拠 等 整備 い 両面

 

 資料 - 30 国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 業実績

枚組  

 資料 - 和 国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ 業計

枚組 資料  

 資料 31 国 寺市委 新規 業 紹 両面

 

 ，机 配付 い い ，当日 配付資料 い

，資料 - ，追加 書い あ 30 国 寺市 害者基 相談支援
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ンタヸ ル ップ研 等実績 あ  

 ，資料 害者計 等 置 ，検討体 等 い 概要

枚  

 最 ， 和 国 寺市 害者 ンタヸ市民福祉講 ， 枚

組 資料 配 資料 足等 あ  

 い う ， ， 行 願い 明申 協議会 ，

会議 原則 開 ，資料及 議 録 原則 開 い 皆

言 確 録 録音 い い  

 ，広報 ，会議 様子 写 撮影 い 了承

い ，議 録及 会議 滑 ， 言 ， 属

氏 述 い ， 言 願い  

 ， 日 ，傍聴 方 い い ， 承知 い 資料

確認等  

石渡会長   あ う い 資料 ，皆 ， い ，自立支援

協議会 委員 方 ，交 方 い ， 務局 明 願い  

務局   和 国 寺市 害者地域自立支援協議会委員変更 ， 明申

人 異動 ， 委員 方 変更  

 手 資料 - 覧 い 変更 委員 ，立川 共職業

定 増坪委員，東京都多摩立川保健 林委員，東京都立武蔵 学園 山 委

員，子育 相談室 坂 委員， 方  

 新任 委員 方 委嘱状 い ， 間 都合 ，机 配付

確認 願い  

石渡会長   ， 方 自己紹 い 林委員 願い  

林委員   ，多摩立川保健 入 栗原 任 林 申

来 わ い あ ，教え い 一生懸呁 張

い 願い  

石渡会長   願い ，山 委員， 願い  

山 委員   武蔵 学園 ， い 山 申 前 ，墨

東 学校 ， 地域 十 わ い い あ

， 勉強 い 願い  

石渡会長   最 ，坂 委員， 願い  

坂 委員   ，子育 相談室長 着任い 坂 申 前 ，生活

福祉課 生活保護，生活困窮者， 親家庭 支援 担当 私

来 わ い あ 思い ， 願い  

石渡会長   皆 ，あ う い ， 各専門部会委員 変更

い ， 務局 明 願い  

務局   手 資料 - 覧 い ，各 属 人 異動等 ，

各専門部会委員 変更 い 明  

 相談支援部会 ，国 寺地域包括支援 ンタヸ 櫻井委員 前

任者 交 加わ  
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 就労支援部会 ，立川 共職業 定 増坪委員， 共 作業 玉木委員，

東京都立武蔵 学園 山 委員， い  

 精神保健福祉部会 ， ンタヸ わ 国 寺 石出委員，東京都多摩立川

保健 藤委員，訪問 護 テヸ ョン音 委員， い

各専門部会 変更  

石渡会長   あ う い 各専門部会 ， ，新 い部会員 方 入

い ，引 願い  

 ，議題 入 最初 ， 自立支援協議会 テヸマ

ュヸル い 務局 願い  

務局   資料 - 覧 い 自立支援協議会 間テヸマ い ，前

回 協議会 決定い い 地域生活支援拠 等 必要 機能

実ヷ強  

 28 自立支援協議会 設置 ， 間 ，顔 見え 関

信頼 合え 関 深 機的 ネットワヸ 構築 い

う 関 結果，昨 10 新 置 ，地域生活支援

拠 等 い 議論 深 ， 害 あ 方 支援体 実 哫 い い

考え  

 ， 日 議題 い ， 協議い  

 い ，資料 - 覧 い 自立支援協議会 ュヸル

い 自立支援協議会 全体会議 ， 回 開催，各専門部会 ， 回

開催 予定 ，開催予定日 ，資料 載 あ 通  

石渡会長  あ う い テヸマ あ 地域生活支援拠 い ，

，皆 意見 い  

議題 入 い 各専門部会 組 い ，各部

会長 報告 い 各部会 報告 終わ ，委員 皆

意見 い 最初 ，土井委員 願い  

土井委員   相談支援部会 部会長 仰 ，社会福祉法人 杜，国

寺市地域活動支援 ンタヸ虹 土井満春 願い  

 ， 和 相談支援部会 組 い ， 明 い

資料 相談支援部会活動計 書 覧 い 組目標

，一 目 ， 地域生活支援拠 等 実 向 地域資源調査 国 寺

市 地域生活支援拠 ，国 寺市 害者 ンタヸ KOCOヷ ャム 機

能 担 ，いわ 面的整備 い 国 示 地域生活支援拠

機能 中 ，特 緊急 入 対応，地域 体 注力 組

両施設 ，あ 地域生活支援拠 核 あ ，地域

害福祉 ヸビ 提供 業 ， 療機関，教育機関，児童 ，高

齢 ， 関 機関 効的 連携 ， 互い補完 合う

極 要 考え  

 昨 相談支援部会 ，緊急 限 緊急 い 組

い 議論 国 寺市 国 寺市 害者基 相談支援 ンタヸ(
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基 相談支援 ンタヸ いう )， ，市 相談支援 業 連携 ，

個 訪問 組 実行 ， 地域生活支援拠

実 連携強 向 ，地域資源 洗い出 調査 行い い 考え

 

目 ， 意思決定支援及 日常的 契約ヷ確認行 署 行等

ドラ ン策定 向 協議 い 知的 害 あ 方 う ，契約行

い 断 難 い方 い ，家族 見人等 支援 ，契約

行 理等 行 地域生活 害福祉 ヸビ 利用 比

較的軽易 契約行 ，確認，申請 あ 多 書類 あ ，

署 ，捺印 必要 う 人 署 捺印 必要 場合

， 人 理解 い ，自筆 署 能 否 大 ウ

ト 占  

 家族 見人 い方，あ い ，家族 見人 近 い場合

， 支援 害福祉 ヸビ 利用 迅速 ，関 者

人 意思 確認 ， 筆 得 い う 例 複数件あ

聞 及 う 場合 い ，必 複数 支援者 第 者 立

合い ， 人 明 終わ あ ， 人 意思 確認 筆

， 限 利 工 い 聞い 支援者

側 ，何 一定 指針 あ ，利用者，支援者， 方 心

意見 い い 行 い 法的 専門家 ドバ

い ，国 寺市 害福祉 ヸビ 利用 ドラ ン 策

定 ， 良い相談支援 質 向 考え  

 目 ， 相談支援 業 間及 害児通 支援 業 間 連携，情報共

強 ， 30 数値 ，市 指定特定相談支援 業

等 相談支援専門員 立 計 ， 間 ，人数 739人，件数 968件

，引 ，利用者 増加傾向 あ  

 相談支援専門員 負担 相変わ 大 増え ， 国 寺市

限定 課題 ，全国的 課題 あ 言え  

 ， 29 厚生労働省 調 ，各都 府 計

相談支援実績 出 ，東京都 ルフプラン率，

，相談支援専門員 わ い ， 害当 者 自 ヸビ 利用計

立 ルフプラン率 ，特定相談 ，東京都 場合 22.1％， 害児相談

い 36.4％ 東京都 割 人 ， 人 自 プラン 立 ， 害

児 場合 割 方， 割近い方 家族 プラン 自 立 い 全国

均 ， 人 方 17％，児童 場合 28.7％ あ 見

方 い ，ワヸ トワン ，神奈川 48.4％ ルフプラン，児童

場合 ， 海 52.9％， 数字 ， 29 状況  

市 ，計 相談支援 提供 体 十 整 い い

，場合 ，利用者 対 ルフプラン い 場合 あ 市

， 易 ルフプラン 誘 慎 あ ， 厚労省 務連絡 あ
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，計 相談支援 体 整備 書い あ ， 通知

， 26 出 ， 29 数値 ，

ルフプラン あ  

 ， ルフプラン 否定 ，自 自 決

い， 人 相談 自 使う 害福祉 ヸビ 決 い， いう

方 あ ， ルフプラン 否定 い  

 ，全国的 見 場合 ， ルフプラン率 高 ，哿倒的 相談支援専門

員 足 い い ， ルフプラン 移行 い 方 全国 均

い 捉え 課題 あ 考え  

 日 ，資料 持 ，国 寺市 ルフプラン率

， 数パヸ ント，多 10％ 思い 数値 ，計

相談 入 ，国 寺市 い 捗率 100％ 早期 掲 ，希望

全員 相談支援専門員 いう 組 果 思い  

 国 寺市 組，計 相談 100％ 掲 ，相談支援専門員側 負担，

モニタリン 十 い 指摘 あ ， 国 寺市 直

面 い 課題 ，国 寺市 限 ，全国 相談支援 業 抱え

課題 あ  

 ， ，相談支援 約 務的業務 効率 ，昨 書

類等 効率 国 寺市及 相談支援 業 間 連携 相談

， う 整備 一層 ， ， 業 間 情報共

必要 あ 考え  

 ， 害児通 支援 業 連絡会 式 足 害福祉

ヸビ 相談支援 最初 わ 能性 高い ， 害児 通 業

課 等デ ヸビ ， 業 間 ，

持 ， ，相談支援部会 連携 ，情報共 連携ヷ強

， 相談 質 向 寄 考え  

 ，深 福祉人 足解消 向 ，地域 人 掘 起 ，

， 大規模災害 ，避難 等 要支援者対応 ，特

自閉傾向 あ 方，行動 害 あ 方， 療 必要 方， う 方 ，一

般 避難 過 難 い 思わ 方 う 方 い

， う 対応 ，相談支援部会 中 議論 い  

石渡会長   土井委員あ う い ルフプラン 状況 踏 え ，国 寺市

，先駆的 組 い 感  

 日，出席 委員 方 ，相談支援部会 わ 方 話 う い 邑

委員，意思決定支援 ，昨 ，注目 い 社会福祉協議会 ，各種実績

あ ，意思決定支援 実情 現状，課題等 明 い  

邑委員   社会福祉協議会 邑 申 願い 地域福祉 利擁護

業 ， 断能力 十 い人 対象 ，認知症高齢者 精神，知的 害

方 対象  

 ， 断能力 課題 あ ，契約行 契約能力 あ 方 限定



9 

，国 寺市 ， 日現 40件 方 契約 ，支援

 

 式 契約 い ，社会福祉協議会 ， ドラ ン 定

社会福祉協議会 職員 外 筆者 利害関 い方 立 合い ， 契

約， 式 契約 ドラ ン ，日常的 支援 ，

断能力 徐々 ，あ い ，身体的 機能等 自書 ン 難

い場合 あ わ い 高 脳機能 害 方 ，毎回， う

ン い ヸ い  

々 支援 ，毎回，利用者 方 支援 容 確認 ン い い い

ン い 人 書い わ ， ン 棒，

一 線 方 ン 確認 ，金融機関

等 許 ，必要 応 行届 理届 出 ，

，氏 ， 人 自 全 書 い い部 困難 場面 多 見

， 認 い銀行 あ ， う 面 困難 状況

多々あ 思  

 現状 ，土井委員 報告 あ う ，関 機関 連携 ，

機関 複数 人 意思 ， 場面 断 得

い状況 あ 思う ， 支援者側 一定 理解 断 料 あ

支援 利用者 方 利益 済 う 日々感 い  

石渡会長   あ う い 邑委員 ，自 署 い方 い ，各種

工 い 話 あ 国 寺 ， ドラ ン 整理

，先駆的 組 思い 委員 ， ン，署 関 ，

労 い あ  

委員  ン ，自 書 ，大 問題 い  

石渡会長   委員 ， 場 定期的 活動 ， ン 自

いう ，困 い いう  

 先 ，高 脳機能 害 方 ン ，棒一 載 一応認 い ，

何 例 整理 い あ い 思い  

 ，石川委員，意思決定支援 関 高齢 ，終 期 意思決定 議

論 い 思い ，高齢 積 あ

思い ，国 寺 う 状況 ，わ 範哪 願い  

石川委員   地域包括支援 ンタヸ 石川 齢 方 支援 多い

，認知機能 方 支援 多 ，身寄 い方 支援

い ， い あ 思 い 行 担当 方 福祉 関 者

協議 ， 人 意向 確認 ，必要 福祉 整う う プロ 組

い ，認知機能 ， 人 ， 部 理解ヷ

了解い い うえ 署 ， ， え署 い

いう思い 常 抱 ，関 者 携わ い  

 回，相談支援部会 検討 ， 々 参考 い

い 思い ， 害特性 あ 方 い 意
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思 検討 情報提供 ， う 手 要 思

， ン ，福祉 申請書 書式 入欄 広 ，

狭 ，枠 書 ， 場面 い 難

あ  

 ，聴覚 害 あ 方 ， 々 面接 行 ，

ムヸ う い 方 ，常 手話通 要

約筆 支援者 い わ い ，難 い 思

々 ， う 支援 い ，適 情報提供 う 良い

， ，模索 支援 入 い 感 感想 う

い ， う  

石渡会長  あ う い 高齢 機能 出 ，署 ， 人 意

思確認 ，情報提供 方 ， 工 い  

， 川委員 ，弁護士会 意思決定支援 ， 見 関 等

あ ，検討 思い 辺 ， 川委員 持 情報

あ 願い  

川委員   弁護士会 川 私 弁護士会 ，多摩地域 昨 意思決定支援

い ンポ ウム 開催い 準備 ， 半 前

例 ， 例 提供 ，自治体側 社会福祉協議

会 意思決定支援 場面 あ ，弁護士 立 合わ い 願い

， 例 い ンポ ウム 果 踏 え ，

例 検討 深 い 意思決定支援 ドラ ン 厚労省 作

表 い ， 実 例 当 ， 当 支援 否

探 い う いう 組  

 先 ，自書 話 出 ， い 考え方 ， 要

断能力 無 断能力 い方 い ，自書 あ う 理 あ

う 何 い 前提 見人 い 契約行 等

い 断能力 あ 場合 ，自書 い 自書

い場合， 筆 認 筆 あ 明示 ，誰 わ

書い ， 断能力 あ 方 契約行 筆 誰

， 害福祉 ヸビ 提供 側 人 筆 ， 手盛 見え

い ，客観的立場 あ 方 筆 い 望 い  

 ， 筆 あ 録 い ，先 話 い

，第 者 立 合 い 否 支援者 人 間 実施 う ，

言 言わ い う 筆 い 了解 ，了解 い い

課題 ， 録 要  

 署 絶対 ， 印 良い い 署 等 法

効力 あ 裁 ， 印 あ 自書 あ

法的 効力 差異 あ 印 い ，印鑑 誰 持 い 印鑑

あ ， ，場合 ， 人 使う印鑑 決

い ， 印 あ 確認 う  
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 ，法 家 知識 使 い ， 良い 迷い ，

手 遅 断 遅 ， 人 ， 利益 生

子 あ う 意味 ，適 ルヸル 設 ， ルヸ

ル 則 い 限 ヸ ヸ ， 支援者 皆 ，自信 持 活動

い 土壌 土 必要 感  

石渡会長   あ う い ，委員 皆 聞 意見 ，

ドラ ン うえ ポ ント 幾 出  

 各委員 意見 ，土井委員， 言 い  

土井委員   意思決定支援，日常的 契約ヷ確認行 署 部 ， 々 ，法的 知

見 い ，少 聞 知識 い あ 思い 契約

，先 話 う 人 断能力 難 い場合 ， 見人

方 消 ， う 利 あ ，日 ，

確認 ， 前 書い い， ン い， い

い 言わ 多々あ  

 う ，善意 書 得 い う ，支援者 周哪 人

筆 い 聞 あ ， 川委員 話 う リ

い ， 人 利 客観性 持 ， ， ピヸデ ヸ 支援 各

種 組 う， 皆 話合 ，法的 視 言い

， い い 考え  

石渡会長   あ う い テヸマ わ 委員 方 ， 意見 い い

， 話 聞 気 委員 方，あ い ， 質問 い

方 あ ， い  

 ， 害児通 支援 業 連絡会 タヸト ，松﨑委

員 ， 体的 組 連絡会 期待 ，課題等 願い  

松﨑委員   ハッピヸテラ 国 寺 松﨑 懇談会 開催 ， 回 ，

第 1回 害児通 支援 業 連絡会 開催 ，懇談会 ，各 業

各 業 い わ ，大変 心強 感 第 ，

良 思 い  

 各 業 困 ，共通課題 共 い 数 ，

課 等デ ヸビ ，児童 支援 資格要件等 々厳 い

あ ， 資格者 確保 ， 業 課題 い 思い  

 一 提案 ， 資格者 人 掘 起 い い

，相談支援部会 ， う ， 協議 ，話

い い 思 い 辺 市 バッ ップ い

準備 い  

 現状 申 ， 業 間 連携 い ，大 変 い ，

， 業 間 勉強会 ， 共 い い ，互い 参加

， ル 底 ，知識 底 ，相互理解 良い 思 い  

 相談支援部会 ，相談支援 業 連絡会 昨 回開催 い

，先行 開始 連絡会 ，既 良い 果 出 い 聞い
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， 活動 参考 い ， 害児通 支援 業

連絡会 活動 実 哫 い い 思 い  

石渡会長   あ う い 組 い ， 互い

情報共 等 い 思い  

 相談支援部会 い 言， 意見 あ 委員 方 い  

 ， 就労支援部会 い ， 橋委員 願い  

橋委員   就労支援部会 部会長 仰 ，社会福祉法人 え ，就労

支援 型 工 長 橋 申 願い  

 手 資料 参照 い 就労支援部会活動計 書 ， 明

い 就労支援部会 主 組予定 ，四角マヸ

い 就労支援 関 地域 課題 掘 起 各課題解決 必要

組 い 協議 ， 就労支援関 機関 連携強 組

い 協議 ， 新 試 ，作業部会 ， 農福連携 関

協議 ， ，福祉的就労 課題 関 協議 場 国 寺 害者

施設 ネットワヸ ，仮称 就労移行支援 業 連絡会 ， 3

作業部会 設置 ， 組 容等 い 就労支援部会 検討，協議 い

い 方針  

 特 ， 目 作業部会 足 いう う 関 ， 全体

会 場 提案 い い ， ， 開催 第 1回就労支援

部会 ，各部会 委員 方 明 申 ， 了解 い い  

 組 メヸ 関 ， ペヸ 見開 右側 ，就労支

援部会 一番 あ ， 農福連携 関 協議， 害者施設 ネット

ワヸ 就労移行支援 業 連絡会 い ，就労支援部会 補完

作業部会 ， ，運営 い 哫  

 害者施設 ネットワヸ 関 ，毎 回，定例会議

定例会議 場 生 ，就労支援部会 え テヸマ 課題

い 協議 い う 思 加入 業 い

， 機会 ， 加入 業 声 い い ，

，作業支援 行う就労 支援 型 生活 護 業 全 業 加入

状態 ， ネットワヸ 形  

 ，就労移行支援 業 連絡会 関 ，国 寺市 害者就労支援 ンタヸ

( 就労支援 ンタヸ いう ) 務局 担い 実 ，市 就労移行

支援 業 い 共通 課題 ，就労 結 空

対 施設 利用者 方 入 難 い， う 労 う

い  

 う 傾向 ，国 寺市 現況 あ ，都 就労移行

支援 業 立 行 業 撤退 い 聞 傾向 ，民

間 業 ，社会福祉法人 営 就労移行支援 業 ，新規利用者 入

困難 ，諸 情 辞 う傾向 あ 国 寺市 就労移行支

援 業 2 あ ， 長 展的 業 行え う ，共通



13 

課題解決 組 見出 あ ，当連絡会 う 議論 ，就労支援

部会 報告 ，就労支援部会 一体 組 考え い  

 う ，就労支援部会 運営 方向 関 ， ，昨 少 改

善 形式 ， 組 い い 思 い  

 ， 害福祉 ヸビ 枠 捉わ い 害者 働 場 ，国 寺 中 何

試 い いう話 ，前回 就労支援部会 懇談

， 害福祉 ヸビ 業者 ， 部会 商工会 方

，市 関 団体 方 参加 ， う 方 ，何 う

あ 積極的 団体 協力 あ ， う 害

福祉 ヸビ 枠 捉わ い う 組 い ， 漠然 思い

あ ，少 間 ，部会全体 共通 認識ヷ目標 組

い 良い 思 ， う 計 い

 

石渡会長   あ う い 就労支援部会 新 い 組 予定 い う

わ 部会員 ，就労移行支援 業 連絡会 務局 担当 石丸

委員 う い  

石丸委員   就労支援 ンタヸ 石丸 申 橋委員 明 あ 就労移行

支援 業 連絡会 ，市 就労移行支援 業 就労支援 ンタヸ メ

ンバヸ 仮称 就労移行支援 業 連絡会 開催

日程調整中  

 顔 見え 関 ，連携 ， 間 ，

就労 対 話合い 機会 効 持 い 考え 関 機関

方， 自立支援協議会 皆 ， 方 加わ い い ，話合い

構想  

 就労部会 ， 療機関 意見交換会 過去 回 1回 開催

働 い方 就職準備支援 ， 心 働い い 定着支

援 役立 意見交換 場 考え う 構 顔 見え 関

深 い 検討 い  

石渡会長   あ う い 就労移行支援 業 難 い ， 橋委員 話

い 就労 考え うえ ， 療 連携 話 出 寒川委

員， 辺 療 連携， ，就職 ， 定着

支援 い ，定着 生活 う 整え ，体験 あ

思う 話 い  

寒川委員   寒川 申 働 必要 ， 当 基 的 ，

精神 害 持 方 ，服薬 管理 大 ，

， 当 基 的 ，食 ，睡 休養，余暇 過 方 い 一般的

あ ，私自身 大 振 返

， い 情 コンデ ョン 崩

う あ 思う ，働 人 ，あ う 知

い ，少 対策 練 大 感 い  
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 ，周 方 フ ロヸ ， 相談

， 能 ，生活面 う ，体調 う ， 聞い い

，就労  

 前 相談 乗 い い 方 中 ，就労 話 場 あ ，就

労 生活， ， ，人間関 家族関 ， 趣味

話 話 場 ， う 全体的 話 場 あ ，自 心

， 何人 方 聞い あ う

話 ，フ ロヸ い 場 あ ，自 振 返 定

就労 感 い  

 ， 合 休 ，会社 戻 い あ 方

， 業 戻 少 心配 感 方 思う ，戻 環境 あ

前 打 合わ ， 方 自 コンデ ョン

自信 持 働い い い 感 い  

 ，支援者 方 フ ロヸ い 一 ，自 コン

デ ョン 整え ，当 者 方 士 支え合え，話合え 環境 枠組

あ ， 落 着 場 考え え ，働 当

者 ルヸプワヸ ， 場 う ， う 開催

機会 あ 良い 思い 国 寺市 働 方 企業 良い ， 業

通 い 方 意見 出 合 ，周 人 話 聞

い 思い当 節 あ ，参考 思 い  

 私 ，特 就労 前 作業 通 い ， 仲間 方 う 話

救わ 言い ，落 い あ ，励 合え

う 環境 一 あ 良い 思い  

石渡会長   あ う い 大 指摘 い 働い い

害 あ 方 士 場 ， 含 生活 う 感 い ，現 ，

就労 関 ，定着支援 新 い 業 ， 工 い

思い ， 話 聞 ，国 寺 新 い流 う 思い  

 就労関 意見 い ， ，就労 向 ，学校

立場 路 担当 い 山 委員 願い  

山 委員   武蔵 学園 山 願い 国 寺市 校 生徒 ，

70 ，高等部 生徒 30 ，各学 10 国 寺市

生徒 限 ，生徒 卒業 生活 考え ，周 人 う わ

伸 伸 生活 い い 思 い  

 う わ い 部 ，学校 コミュニ ヸ ョン 関 授業

実施 う一 ，伸 伸 生活 い ，卒業 通う施設

人 合 い う ，活動 容 実 い う ， う

人 大 わ 思い  

 就労支援部会 参加 い ， ネットワヸ 害福

祉 ヸビ 枠 捉わ い 害者 働 職場 話 聞い ，施設 活

動 容 個 ， 実 活動 い ， 狙 思う
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， う い 大変良い 思い 就労支援部会

わ い 思い ，参加 い い 思い  

石渡会長   あ う い 場面 ，教育 連携 大

， 願い  

 ，意見 い い 関連 ， 気 委員 方 い 言

願い 橋委員 ，何 感 い  

橋委員   貴 意見， 言 い い 大変あ 思い 特 ，寒川委員

話 ， え ， 害福祉 ヸビ 業 通 い 方 あ ，

通 い 仲間う ， 互い 話 ，

狭い世界 中 話 ，寒川委員 話 ， う少 自

あ わ う 方 ， 場 う 働 い

聞い ， 中 励 ， 激 必要 あ

思い ， う わ ，検

討 い 感 あ う い  

石渡会長   ，検討 実現 い 思い あ う い  

 精神保健福祉部会 相談支援部会 就労支援部会 報告

わ あ 思い 伊澤委員， 願い  

伊澤委員   精神保健福祉部会 伝え 部会長 仰 い 社会福祉法人

家福祉会 伊澤 申 去 15日 ，精神保健福祉部会 第

回目 持 ， 組 い 協議 い 手

資料 3 掲載 柱 い ， 明 い  

 一 目 ， 精神 害者 対応 地域包括 テム 創設 向 協議

い 議論 部 あ ，保健， 療，福祉，

的 ョン， 外 ョン 全 動員 う 体

方向性 確認 い 非常 茫漠 メヸ 中 ，国 寺 中

う い ， 辺 ， 体的 議論 い

必要  

特 ，地域包括 テム 考え 場合 ， 宅 精神 害 方 高齢 課

題 い ，高齢 家族 ，比較的 い方 居 ，昨 ，

8050問題 言わ い ， う 課題 対 視 大  

 ，思春期 学齢期 方 初 対応 言い ， メンタルヘル

う 対応 い ， う 羅的 盛 込 議論

，非常 課題 山積 い 方 招 話 う

い  

 活動 ，当 者 方 招 ， 実情 う い

， 思い ニヸ ， ， 生活 対 希望

メヸ 深 い い 考え い う ヒ リン

， 体的 テム 中 何 う ， う

深 い い 思  

 前 会合 ，地域包括 テム 全体像 示 う 機会 い
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厚生労働省 メヸ 哫 ，国 寺 い ，

う 豊 い 体的 議論 い 市 ，

う 業 あ ， う 支援 展開 い ， 業 強 弱

傾向 深 話 い い 思 い  

 ，地域生活支援拠 い ，自立支援協議会全体 大 テヸマ

い ，精神 害 方 心 暮 向 地域生活支援拠

， 議論 深 い い 思 い  

 第 2回精神保健福祉部会 ，地域生活支援拠 関 資料 え

，全体像 共 い い， う 深 い

思 い  

 目 ， 精神科病院 長期入院中 方 実態 把握 ，課題 地域移行支援

あ 方 検討 ，長期 入院 い 方 国 寺市民 再 生活

確立 ，大 課題  

 長期入院 方 対 対応 関 ，先般，基 相談支援 ンタヸ 主催

研 会 い ，近隣 精神科病院 関 者 参加 い 病院

方 地域 向 動 い 関心 深 い ， 大

視 入 ，長期入院 方 現 院生活 実情， ，退

院 阻害 い 要因 何 あ ， ， リ い 組

対応 う あ ， い 深 い い 思 い

当 ， 例検討 ，引 ， 例検討

通 深 い い 思 い  

 ，精神保健福祉部会 活動 ，基 相談支援 ンタヸ ネッ

トワヸ 研 ， ，東京都 実施 い 地域移行体 整備 業，退院

呀 ， 都 業 関連 行わ 研 会 あわ 連動

， ，各研 出 課題 精神保健福祉部会

中 協議項目 い ，要素 い ， う 流 引 寄

い  

 東京都 体 整備 研 関 ， 多摩西部地域，国 寺，国立，昭島，立

川，武蔵 山，東大和 市 構 圏域 中 研 会

国 寺 実情 様 ， 市 組 ， 情 状況 聞 深

い い 思 い  

 目 ， 精神 害者 緊急 ，災害 対応 い 大 課題

素 生活 中 ， トレ フル 場合 穏状態 対

対応 方 ，昨 ， ウトリヸチ 業 沢市 実践 い 先行的

例 引 ， う 緊急 対応，直接生活 現場 赴 う

ウトリヸチ 業 念頭 置い 検討 い い 思 い  

 地域生活支援拠 業要素 ，緊急 対応 含 ，

う 視 入 ，先 議論 合わ い い  

 ，災害 要援護者 ，精神 害 方 捉え

い ， 要素 大 思 い 市 録 ，要援護者 録
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い ，精神 方 利用 ， 録 い

い実情 あ う 理 ， ， う

， う 視 入 考え い い 思 い  

 ，話 広 課題 あ ，精神保健福祉部会 う

通 い い 思 い 願い  

石渡会長  課題 い 検討 い 伊澤委員 話 あ ，長期 入院

い 方 関 ，都 研 基 相談支援 ンタヸ 研 連携 い ，

いう ，基 相談支援 ンタヸ長 銀川委員 ， 研 等 果

い ，報告 願い  

銀川委員   基 相談支援 ンタヸ 銀川 去 21日 ，cocobunjiプラ ヷリ

ンホヸル ， 地域移行支援ｉｎ国 寺～地域包括 テム 構築 目指

いうタ トル 研 開催 地域移行 テヸマ 研 会 ，

回 回目 初回 ，精神科病院 方 招 ，市 相談支援

業 ，地域包括支援 ンタヸ，地域活動支援 ンタヸ，訪問 護 テヸ ョン，

害福祉 ヸビ 業 ，行 機関等 多 ヷ多職種 皆 声 ，

い い い  

 回 前 ，厚生労働省 示 ，精神科 療機関 入院患者数 調査，

630調査 基 ，国 寺市 方 入院 い 31病院全 連絡

，研 会 参加 13病院 参加 返 あ ，急患 入

席 病院 除 ，研 当日 11病院 参加い  

 初回 研 会 ， 病院 参加 ， 回 約 倍 ，全体 参加者

数 初回 34 対 ， 回 66 ，約 倍 国 寺市 方

長期入院患者数 ， 29 調 97 い う 半

数近 43 方 ，65歳 治療 必要 段 い い ， う

場 無 社会的入院 い ， 調査 実態

わ ，研 参加 方 応 見 ，地域移行 対 関心 高

う え  

国 寺市 ，基 相談支援 ンタヸ 開催 研 い 自立支援協議会

う 報告 い い 地域移行 い ，精神保健福祉部

会 報告 ， ，地域移行研 会 精神保健福祉部会長 部会 報告

皆 ， 報告 意見 い ，研 会 部会 連動 初

い ， 連動 強 ，東京都精神 害

者地域 業地域移行関 職員 対 研 ， 多摩西部圏域研 連動 検

討 い 連動 始 ，国 寺市 地域移行関 者 ，少

回 顔 合わ 自立支援協議会 足 テヸマ 顔 見え

関 信頼 合え 関 ，長期入院者 心 ，わ 国 寺

地域 い い 考え  

石渡会長   あ う い 研 東京都 退院 関連 ， 機能 い

感 浜 委員 ， 基 研 参加 聞 ，

参加 感想 民生委員 災害 要援護 い ， 言 願い  
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浜 委員   民生ヷ児童委員 浜 申 研 ，病院関 者 皆 多数参加

い ，地域 大 実感  

夏 向 い，私 民生委員 ，熱中症予防 ， 一 ，75歳

高齢者 家庭 訪問 ， 暮 方

訪問 ，各家庭 状況 変 ，あ い ，近隣 方 ，

訪問先 家庭 情 知 あ う 聞

民生委員 ，地域包括支援 ンタヸ 知 ， い い  

家庭訪問 ，地域 方 意見 直接聞 機会 あ ，地域 把握 い

う ，大 機会 捉え い ，基 研 参加 ，民生委員 ，

，地域 役 ，大 役割 担 い いう 実感

，民生委員 活動 行 い 要 思 い  

石渡会長   あ う い 民生委員 働 ，地域 要 あ 実感

う ，地域 暮 人 対 ，関 者 専門職

，見 含 ， う ネットワヸ 広 い ，地域

顔 ，信頼 関 性 ，国 寺市 大

思い  

 ，伊澤委員 話 中 ，圏域 話， 活動 い 報告 あ

， 林委員 ， 圏域 いう ，保健師 気 ， 言

願い  

林委員   ，話 あ 多摩西部，国 寺 含 圏域 中 保健師活動 実施

現 ，地域包括 テム 話 各地域 い ，地域

，少 温 差 いう ，異 部 あ う  

国 寺市 ，地域包括 テム 検討 い 話 あ

， 圏域 中 ，全部 一斉 タヸト い いうわ ，

う ，検討 場 設定 い 地域 あ ，既

検討 始 い 地域 あ ， 捗 合  

 一 例 ，昭島市 検討 始 い ， 中 ， 療機関 メ

ンバヸ 入 い ，一緒 例 わ い いう 組 始 う

い う 組 通 ，地域 保健 療 福祉 言わ

， 療機関 方 地域 う 来 いう連携 ，少 一緒 う

期待 視 ，先 就労支援 部 ， 療機

関 連携 話 あ ， 害 あ 相談者 人 生活リ ム

， 療 わ い 大 ，連携 ， 要

話合い 場 参加 ， 療機関 メンバヸ

入 ，現場 声 聞 機会 ， ， う

い 少 期待 い  

石渡会長   あ う い ， 市 組 参考 ，国 寺

市 組 い 良い 思い 精神保健福祉部会 ，

わ い ， 部会 組 ，思春期 初期対応 大 あ 話

出 ，教育 中 メンタルヘル 話題 い ，大島委員
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， 辺 補足等 願い  

大島委員   教育委員会学校指 課統括指 主 大島 願い  

 学校 ，子 ， 感 困 一人 抱え込 い 大

い ，担任 相談 ， ，学校 ，組織的対応 大

，子 ，誰 相談 良い 話 い

中 ， 子 抱え 問題 ，い 早 気 い ， 対応 い

 

 ，専門職 ヸル ウン ラヸ ， 回学校 来 ，

相談 ，担任 ， 回 ， ヸル ウン ラヸ

相談 い う ，現 ， 学校 生 中学校 生 必

全員 面接 ， 合わ ， 持 う

い 組 い  

 ヸル ウン ラヸ い ，保護者 面談 行 子育

等 ， ヸル ウン ラヸ 相談 能 ， 面 言う

保護者 支援 い  

 ，専門職 ヸルソヸ ャルワヸ ヸ ， 回，各学校 ，必

要 場合 ， 療等 関 機関 ヸルソヸ ャルワヸ ヸ 実施

い  

 学校 ， う 体 ，極力相談 い体

，担任 ，毎日子 様子 見 い ，日常的 様子 変 気

い 人 家庭 働 ， 早期 解決，早期 対応 哫

う い 要 思 い  

石渡会長   あ う い ヸル ウン ラヸ ， 回 ，ソヸ ャルワヸ

ヸ ， 回  

大島委員   い  

石渡会長   辺 ， 良い 思い あ ， わ

い  

 ，精神保健福祉部会関連 話 聞い ， 気 委員 方 い  

伊澤委員   意見あ う い 先 ，630調査 話題 出 ，

毎 30日 基準日 ， 国 精神 療 入院 状況 宅 地域

療， 実施 捉え う 行 調査 ，630調査 あ

調査結果 基 い 各病院 情 知 ，銀川委員 話 う ，97

国 寺市民 長期入院 得 い状況 把握 至

い  

 全国 捉え ，50 入院 方 ， 国 実 ，

1,700人 超え い 最長入院 方 ，95 ， 100歳 超

え 関東大震災 入院 来，入院 状態 ，長崎

過 方 う ヸ い ， 国 ，長期

入院 方 当 多い 先 諸外国 中 ，突出 い

う 解消 い ，地域包括 テム 一番大 テヸマ ，地域移行
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支援 ， 宅 方 増 い う ，退院 い

， ネットワヸ 強固 い い

， マンパワヸ 各種支援 要素 羅 い  

 ネットワヸ 構 い ネットワヸ ン ， 結

い ニットワヸ ン ， ，編 い 作業 何

う 必要 考え ，私 ，冒頭 申 ，厚労省 示 地

域包括 テム メヸ 哫，全体 瞰 プロヸチ い

， ， 例検討 あわ い ，個 課題 う ネッ

トワヸ 必要 ，個 方 必要性 応 ネットワヸ う 組

い 両方向 プロヸチ い 方法 強 メヸ い  

 ，最 う プラ マリヸヷ ，初期対応 話 あ 情報提

供 ， 日 養護 先生 会合 あ ，市 害

福祉課 参加要請 来 ，私 参加 ，情報 い

，交流 協議 糧 い い 思  

石渡会長   あ う い 学校 ，養護 先生 常駐 い ， 辺 専

門職 う 動い ，子 良い 思い  

大島委員:  Ｓ ( ヸル ウン ラヸ) ＳＳＷ( ヸルソヸ ャルワヸ ヸ) ，原則，

回， 回 あ ，必要 応 ，教育相談室 心理士

学校 派遣 ， ヸルソヸ ャルワヸ ヸ い ，必要 応

教育相談室 勤務 日 派遣 い 対応 ，

学校 申請 応 い  

石渡会長   あ う い 自治体 ヸ ，50 入院 方 ，

入 特 養護老人ホヸム 入 退院 ， 交流 あ

う ， いう 亡 聞 皆 高齢

， 間的 約 含 ， う 動 ，大変 難 い 思い  

伊澤委員   実 ， 間 人 方 ，病院 中 亡 い 35 人 割合

死亡退院 言い方 あ ，退院 ，あ 暮 場

地域 戻 ，亡 ，退院 言わ い

う ，病院 中 亡 方 増え い  

石渡会長   各専門部会 ， 実 諸課題 滑 展開 い 感 ，

願い  

 部会 報告 終わ ， ， 地域生活支援拠 等 必要 機能 実ヷ

強 い 用意 い い い 務局 ， 願い  

務局   資料 - 覧 い 先 明 い い ， 自

立支援協議会 テヸマ ， 地域生活支援拠 等 必要 機能 実ヷ強

い  

 回 ， 初 協議 場 ，地域生活支援拠 等 実ヷ強

い 自立支援協議会 う 役割 果 い 良い ， ，

う 協議 い 良い ， 協議い い 思い  

 地域生活支援拠 等 整備 当 ，地域生活支援拠 等 自立支援協議会
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連携 ，地域 実情 踏 え 機能 実 ，関 機関等 機的連携

強 哫  

 協議会 活用例 ，厚生労働省 示 い 参考 資料

載 い 例 ， 限 自立支援協議会 活

用方法 協議い い 思い  

 ，資料 載 い う ，部会 活用 要 思わ

全体会 間 限 ，個 体的 項 部会 掌 い

，全体会 部会 関 性 い 意見 頂戴 思い  

 資料 - い ， 回初 出席 委員 方 ，前

回 資料 添付 い 容 明 ， 間 関 割愛

い ， 了承 い  

明 自立支援協議会 活用方法 ，地域生活支援拠

等 思い 期待 等 い 言い ，自立支援協議会 果

役割 見え 思い 率直 意見 願い   

石渡会長   務局 明あ う い 地域生活支援拠 役割 ，親

亡 い 大 テヸマ い ， い ， 日， 席 神原

委員 意見 メヸル い い い ，銀川委員 ，神原委員 意見，

提案 い  

銀川委員   い，神原委員 わ 報告 神原委員 ， 検討 項

い  

 一 目 ，地域生活支援拠 専門部会 立 い 相談支援部会

話合 い い ， 的 検討 自立支援協議会

い い う い ，一括，あ い 段 的 ，

計 書 作 検討 ， 人，家族 思い等 約 う

い 検討 い  

 目 ，体験型 ルヸプホヸム 実現 い 専門性 求 聞

い い 法人 専門家 精神， 療， 護保険 含 連携

要 あ 考え  

 目 ， 害福祉 ヸビ 等利用計 い 緊急 対応 い

明 ，緊急 ムヸ 支援 行え う い 地域 あ う

，当市 検討 行 い 意見 い い  

石渡会長   あ う い 大 指摘 い 委員 皆 ，

思い あ 思い  

稲垣委員，地域生活支援拠 限 ， 話 含 ，稲垣委員 立場

意見 い 思い  

稲垣委員   難病 方 ，外見 ， 疾病 わ い人 哿倒的 多い 病気

行 段 ，軽 方 ， い ，症状 行

， 辞 得 ， 相談先 ，病院 主治

療ソヸ ャルワヸ ヸ ，福祉 少 い 思い  

 福祉 場合 ，難病 療 ， 害者手帳 得



22 

愛 手帳 持 方 あ ，身体 害者手帳 得 方 一番

多い 身体 害者手帳 ，各種 害福祉 ヸビ

，身体 害者手帳 害種 ，難病 あ 明  

，難病 害福祉 ヸビ 利用 方 ，身体 害者 相談

，難病 実態 見え い 思い  

，難病 方 相談 ， い ，福祉 限 ，

難病 明確 打 出 い 窓 少 い 実情  

私 難病 会 中 ，難病 方 ， 害者 あ 否 ，疑問

持 方 数 少 ，身体 害者手帳 得 い 方

，自 害者 あ いう意識 多少あ ， 療 得 方 ，

自 害者 あ 自覚 薄い  

 国 寺市 ， 害者 ンタヸ等 相談 難病者 件数 福祉 ヸビ 利

用数 ， 害者手帳等 種 ウント ， 確 把握 い い

残念  

就労 相談 い ，中途 就労 方 多い ，就労支援 ンタヸ

録 いう ， 症前 勤務 ， ， 職場 勤

い ，職場 環境 企業 法人 各々 い 福利厚生面

実 い 会社 ，通院 認 休暇 得 ， 面 支援

あ ，長期療養 認 あ 聞い あ 一方 ，会社

， 人 辞 方向 持 い ，結果，自主退職 あ う

自主退職 方 ，働 い 意思 強 持 方 福祉的就

労， 害者枠 用 あ ， 勤 会社 給料 比較 ，

工賃 極 い 気 難病 精神 方 思い

，外見 疾病 わ い あ 難病 会 ，各方面 理

解 得 ，市報 ， 周知 方法 考え い い い

， う 実情 行 渡 い い 現実 疾病 抱え 方々 ，

い 地域 ，気軽 相談 場 ， 出 場 あ 良

い 思 い  

石渡会長   ， 害福祉 ヸビ 必要 ， う 働 良い

含 ， う少 明い  

稲垣委員   ，一番 課題 い ， 護保険 難病 場合 ，健常者

高齢 身体機能 劣 い ， 少 うプラ ルフ 部

あ 私 含 ， 話 い ，難病 害 わ

い あ マネ ャヸ 来 ， 気 う

言わ ，身体状況， 痛 え ，高齢者 症状 扱い ，結

果， 護認定 い 方 直  

石渡会長   精神 害 方 共通 部 あ ，寒川委員，補足等あ

地域生活支援拠 関連 限 ， 稲垣委員 意見 踏 え  

寒川委員   最初 相談 行 場 療 う ，精神 害 方 当

思い 心 病 第 い あ ，あ 思 ，
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療 行 前 ， 福祉的 良い ， う い

相談 行 場 あ ，早 良 場合 あ 思い  

 稲垣委員 話 聞い ， 専門的 体験 ，

人 見 ， うい 当 者性 持 専門家 ，

う 方 実 活用 言い ，生 ，難病 精

神 病気 ， 心 思い  

石渡会長   人 意見 ，相談 パタヸン 相談 い，暮

わ 実 課題 う わ ， 地域生活支援拠

果 役割 検討 い 思う  

 地域生活支援拠 関 意見 あ 委員 方 い  

 テヸマ ， 各委員 立場 ， ，議論 い  

 ， 番目 報告 項 害者計 等策定 ュヸ

ル い ， 務局 願い  

務局   害者計 等 策定 い 報告 い  

 日，机 配付 い 資料 害者計 等 置 ，検討体

等 い 概要 覧 い  

 初 ， 計 置 い ， 回 ， 来

計 策定 予定  

 一 目 ， 害者基 法 基 ，市 害者 施策全般 関 基 的

容 定 第 害者計  

 目 ， 害者総合支援法 基 ，市 害福祉 ヸビ 等 見込 提供

体 確保 置 第 期 害福祉計  

 目 ，児童福祉法 基 市 害児通 施設等 ヸビ 見込 ，提

供体 確保 関 項 置 第 期 害児福祉計  

 四 目 ， 害者計 推 体的 組 定 害者計 第

前期 実施計  

 資料 ペヸ 段 ， 計 期間 示 第

害者計 間， 計 い ， 間 計 期間  

 資料 ペヸ 計 関 い ， 回策定 計 ，い

27 策定 国 寺市地域福祉計 害福祉 計 置

い ， 福祉 計 ，国 寺市総合ビ ョン ，市

計 整合性 哫 策定  

 ，資料 ペヸ 計 検討体 い ，計 検討組織 国 寺市

害者施策推 協議会 中心 ， 自立支援協議会 検討 地域

課題 ， 業 連絡会等 ヒ リン 通 ，連携 哫 策定

い  

 最 ， 予定 い ，来 計 策定 向 ， ン

ヸト 市民 意向調査 実施 ，関 団体懇談会 意見聴 予定

結果 踏 え 検討 い ，経過 い ，

能 限 ， 協議会 報告 い い 考え  



24 

石渡会長   あ う い い 委員 皆 ， 意見 あ 思

う ， 日 間 関 あ ，ヒ リン ン ヸト う

生 い あ ，直接，寒河 長 伝え 願い  

 報告 項 ，基 相談支援 ンタヸ 業 い ，銀川委員， 願い  

銀川委員   基 相談支援 ンタヸ銀川 30 業報告 研 実績， 和

業計 報告等 い  

 資料 - 覧 い 30 業報告 ，指定管理 委

業 変わ ，表 あ 13 新 組 加わ ， 中心

報告 い  

 相談支援 業 訪問 ，計 相談総件数，新規計 待機者， 相談

能 否 ，支援 困難 い 業 課題，地域課題等 聞 等 実

施 直接，話 う う ， 相談支援 業 計 相談

最大 力 い ，地域 使え ヸビ 足 い ，

害福祉 ヸビ 救え い ヸ あ 聞 い  

 う 話 ， 専門家 個 ヸパヸバ ， 相

談支援専門員新任向 研 ， 支援者向 研 ， 害児ネットワヸ 研

容 い  

 研 実績 い ， 紙 - 追加 資料 覧 い 30 国

寺市 害者基 相談支援 ンタヸ ル ップ研 等実績 基 相談支援

ンタヸ 主催 研 ，専門的人 育 及 相談支援 質 向 ，相談支援専

門員 関 機関 機的 ネットワヸ 構築 目指 い  

 30 ， 種類 研 合計 回実施 ，延 387 方 参加い

見え 地域課題 ，自立支援協議会 各専門部会 共 ，

報告 い 解決 向 体的 組 い  

 う一 ，資料 戻 い ， ペヸ 目 覧 い 地域 ネットワ

ヸ 実 関 ， ， ， ，10，11 主 自立支援協議会 い

組 基 相談支援 ンタヸ 全 会 わ い い ，ニュヸ レ

タヸ 行 任 い 12 緊急 高い ヸ 家庭訪問 ，13

24 間 365日緊急入 保護 業 相談 付 い ， 相談支援

業 連絡会 相談支援専門員 皆 何 話合い ， 相談支援部

会 検討 ，全体会 意見 い 業 い 詳細 ，

ペヸ 覧 い  

 ， 和 業計 ， 30 踏襲 ， 地域課題

解決， 機的 ネットワヸ 構築 向 前 い う 思  

業計 ペヸ 和 ル ップ研 等予定 あ ，既 終

了 研 あ 皆 貴 意見 参考 ， 自立支援協

議会 テヸマ あ 地域生活支援拠 等 必要 機能 実ヷ強 貢献

組 う 力 尽 い  

石渡会長   あ う い 新 い 13 業 課題 参考

い ，基 相談支援 ンタヸ 地域 耕 い 印象 ，私 持
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委員 皆 ，基 相談支援 ンタヸ 対 意見， 要望 あ 思う

， 地域生活支援拠 検討 関連 意見 い 思い

日 ， 間 約 あ ， 報告 終わ い  

 ，情報提供等 ， 坂 副会長 バトンタッチ

い い ，私 ，先 退席 い  

坂 副会長   ，情報提供 項目 バトンタッチ い ，副会長 坂

早速 ，地域福祉コヸデ ネヸタヸ い ， 明 願い

 

健康部地域

共生推 課  

健康部地域共生推 課長 い 大変 世話  

 ，国 寺市 社会福祉協議会 委 地域福祉コヸデ ネヸタヸ，2

配置 ， 場 紹 既 ， 場面 紹

い い い ， 部 あ  

地域福祉計 ，福祉 相談窓 設 課題 あ ， ，

設備的 窓 先 ，地域相談 方 配置 ，

，地域福祉コヸデ ネヸタヸ 配置 い  

，地域福祉コヸデ ネヸタヸ 人 ，全 相談 ，解決

至 担当 い ， 各専門家 ，あ い

，一世 複数 課題 起 い 家庭 調整等 ，地域 方

わ ，解決 向 ， ，地域 中 地域 力 ，対応能力 強

う 生 う ， 関 ，手 い う

期待 い ，川合 川端 紹

 

地域福祉コ

ヸデ ネヸ

タヸ  

，国 寺市 委 ，地域福祉コヸデ ネヸタ

ヸ 務 川合 美 申 願 私 ，高齢者 地域包括

支援 ンタヸ 東側 リ 担当 ， い

地 任 い 願い  

西地 担当 い 社会福祉協議会 川端 紀 地域福祉コヸ

デ ネヸタヸ 拠 ，ボランテ 活動 ンタヸ 窓 あ

ボランテ 活動 ンタヸ 東側 あ ，私 ，西側 担当

い 地域包括支援 ンタヸ 圏域 ， ，

願い  

健康部地域

共生推 課  

 日 配付資料 資料 ，社会福祉協議会 広報紙

写 ，裏面 国 寺市 包括的支援体 地域 相談窓 含

メヸ 哫 添付 ， 参照 い  

 ， 間 い ，あ う い ，

願い  

坂 副会長 近藤課長あ う い 地域福祉コヸデ ネヸタヸ い ， ，

活用 い  

 ，市民福祉講 案 日，机 配付 誰 暮

い街 考え 点 害 等研 通 いうチラ 配  
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 私 明 申 市民福祉講 ，地域活動支援 ンタヸ

主催 市民向 研 会 害福祉 推 テヸマ

， 回 計 い 講 ， 来，昨 実施 予定

，延期 経緯 あ  

回 害 等研 ， 害当 者 方，車椅子 方 コヸデ ネヸタヸ

，市民 方 一緒 誰 暮 い街 う， 害

あ 暮 い 考え う 企  

研 当日 気予報 大雪 ，講師 あ 当 者 方々 ，都心部 越

難 い う 断 ，開催日程 延期 い 期 改

， 7 13日午 1 ， 害者 ンタヸ 実施  

 害 等研 ， 害学 いう学問 信 ，既 ， 害者差 解消

法 法 定 い ，法 学 いう ， う 部

皆 困難 抱え ， う 人 暮

，当 者 方 一緒 考え いう 容 い 回，国 寺

開催 あ ， う 研 企 当 者 方

紹 兼 え 思 い 現 ，申込 付 中 ，

参加い 思 願い  

 ，情報提供 い い  

 ， 務連絡 移 い 務局， 願い  

務局   回 開催予定 い 伝え 回 開催予定 ，10 28日 曜，

午前 10 12 開催場 ， 日 国 寺市役

書庫棟 会議室 予定  

 ，前回開催 30 第 回国 寺市 害者地域自立支援協議会

会議録 い ， 回机 配付 い い 委員 皆 ，

言箇 容 確認及 訂 確認 い ，あ う い  

 最 ， 日 車 い 委員 方 ，駐車 渡 務

局 声 い  

坂 副会長   務連絡 終わ 何 最 補足等， 意見 あ 方 い  

 日，配付 国 寺市 害者地域自立支援協議会設置要 附則 覧

い ，任呁 委員 任期 ， 31 ， 和 30日

， あ ， 第 1回 会議 ，皆 委員

任期 終了 既 ， 期 委員 推薦手 等 ，依頼 い 各

団体，法人 い い 思い ，現任委員 異動等 伴い，

回，交 新 い委員 紹 い 期交 委員

方 ，国 寺 自立支援協議会 協力い ，あ

う い 新 選任 方 ，十 引 い い ，

引 議論 う ， 協力 願い  

 ，引 来期 委員 引 い 方 ， 降 当自立支援協

議会 活 意見， 参加 願い  

 私 副会長 仰 ，会長 途中，少 体調 崩 期 あ ，
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会 行 何 行 い ，非常 ，勉強 い

副会長 任 ，拙い あ ，何卒 容赦い 思 い  

 国 寺 自立支援協議会 ， 地域 参考 う 協議会 ，

問い合わ 等 い ，自立支援協議会 協議等 通 ，国

寺 地域課題 確 把握 ， 協議 い ，各専門部会

い ， ， 連絡会 業 い ，

結果 ， 害 あ 方 家族，市民 ，国 寺

，感 い 思 い い い い

力 ， い い 思 ， ， 協力 願

い  

 ， ， 和 第 回国 寺市 害者地域自立支援協

議会 終了 長 間 わ ， 協力あ う い  

 


